

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

3. ČERVNA 2015

Číslo 20



Svátek českého stolního tenisu

Přesně před devadesáti lety se začala psát historie organizovaného stolního tenisu v českých zemích, na Moravě a Slovensku. Toto významné jubileum si celá ping-pongová obec připomněla na oslavách „devadesátin“ českého stolního tenisu, které hostil Hodonín.

Bohatý společensko-kulturní program, tzv. GALADEN českého stolního tenisu, nabídl řadu atraktivních vystoupení. Do Hodonína zavítali i vzácní hosté ze zahraničí, mimo jiné maďarští mistři světa Jonyer, Klampár a Gergely. Více o „Svátku českého stolního tenisu“ v Hodoníně zde: <http://www.ping-pong.cz/v-hodonine-se-slavilo-splnou-paradou/>



Devátý mistrovský titul Hodonína

V kvapikovém tempu ukončily stolní tenistky SKST Mart Hodonín letošní soubor o český extraligový titul. Svého tradičního jihomoravského rivala, MSK Gumotex Břeclav, přehrály třikrát 5:1 a získaly již devátý mistrovský titul v historii svého klubu. Svěřenkyně trenérky Aleny Vachovcové tým nejen obhájily loňské prvenství, ale zároveň pěkným dárkem přispěly k letošním „čtyřicátinám“ SKST Hodonín. Gratulujeme.



Premiérové Evropské hry v Baku

Čeští reprezentanti tenisu jsou v závěrečné fázi přípravy na premiérové Evropské hry, které se od 12. do 28. června uskuteční v ázerbajdžánském Baku. Oba české reprezentační kolektivy se tento týden připravují v Rakousku, muži ve Schwechatu, ženy (s výjimkou Renáty Štrbíkové) již tradičně v Linci. Do Baku se výprava přesune leteckým speciálem v úterý 9. června. V nominaci trenérů Jindřicha Panského a Pavla Krpce jsou: Dmitrij Prokopcov, Tomáš Konečný, Tomáš Tregler, Iveta Vacenovská, Renáta Štrbíková a Hana Matelová.

BORUSSIA DÜSSELDORF V ORENBURGU PADLA!

Německého šampióna v Rusku nespasil ani Timo Boll



Stolní tenisté **Fakelu Gazproma Orenburg** vyhráli potřetí v historii Ligu mistrů. Ruský velkoklub zvládl finálovou odvetu a v domácím prostředí porazil Borussii Düsseldorf 3:0.

Düsseldorf si do Ruska přivezl slibný výsledek 3:1, ale ani to nakonec na získání cenné trofeje nestačilo. Trojlístek hráčů Orenburgu, Vladimir Samsonov, Dimitrij Ovtcharov a Alexej Smirnov doma nezaváhal. Borussii tentokrát nespasil ani Timo Boll, kterému se Dimitrij Ovtcharov revanšoval za porážku v úvodním utkání v Düsseldorfu. Ruský velkoklub se po vítězství 3:0 radoval potřetí v historii z prvenství v Lize mistrů, kterou vyhrál již v letech 2012 a 2013.

Více o Lize mistrů zde: <http://www.ping-pong.cz/treti-titul-orenburgu-v-lize-mistru/>

Štrbíková vyhrála Pohár ETTU

Mnohonásobný mistr Polska, KTS SPAR Zamek Tarnobrzeg s Renátou Štrbíkovou v sestavě, získal na pátý pokus prvenství v Poháru ETTU žen ve stolním tenisu. Svěženky trenéra Zbygniewa Neceka ve finále letošního ročníku dvakrát přehrály francouzské Méty, po vítězství 3:1 na půdě soupeře, vyhrály i doma, tentokrát 3:2.

Pro Tarnobrzeg to bylo již páté finále Poháru ETTU za posledních osm let. Tentokrát si polský šampión titul v této evropské soutěži nenechal vzít, když vyhrál oba finálové duely. Přispěla k tomu i česká reprezentantka **Renáta Štrbíková**, která tak své úspěšné působení v Tarnobrzegu zakončila získáním cenné pohárové trofeje.



Informace z Komise rozhodčích ČAST

Vážení kolegové,

tak jako každý rok před zahájením nové sezony, vám KR ČAST poslala "Dotazník pro rozhodčí". Jelikož se mohlo stát, že některá emailová adresa je stará nebo špatná, uveřejňujeme zaslání dokumenty také na internetových stránkách ČAST - <http://www.ping-pong.cz/dokumenty/dotaznik-pro-rozhodci-na-sezonu-2015-2016/>

Žádáme vás o vyplnění a zaslání zpět a to i v případě, že máte zájem řídit utkání pouze v oddíle, kde jste registrován. V případě, že má jiný oddíl o vás zájem (aby splnil podmínku SŘ čl. 322.01.b), vyplňte přílohu "povolení pro rozhodčí" a zašlete zpět společně s "dotazníkem".

Žádáme organizační pracovníky oddílů, aby kontaktovali rozhodčí registrované ve svém oddíle a dotázali se, zdali již zaslali svůj "dotazník rozhodčího". Děkujeme za spolupráci.

Jiří OLBRICHT, předseda KR ČAST

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu/notifications/>

Zlato z Wladyslawowa: Anežka Ilčíková - Zdena Blašková

Mladým českým reprezentantům se generálka na červencové MEJ v Bratislavě vydařila. Z kvalitně obsazeného turnaje Polish Junior & Cadet Open 2015 v polském Wladyslawowu přivezli dvě medaile, z toho jednu nejcennější.



Největší radost českému stolnímu tenisu přinesl závěrečný den turnaje. Kadetky Anežka ILČÍKOVÁ - Zdena BLAŠKOVÁ prošly ve čtyřhře celou soutěží bez jediného zaváhání a zaslouženě vybojovaly zlato. Po bronzu juniorského deblu Jiří MARTINKO - Patrik KLOS tak přibyla do sbírky české výpravy na Polish Junior & Cadet Open 2015 medaile nejcennější. V singlu to v polském Wladyslawowu "dotáhl" nejdále šestnáctiletý Tomáš Polanský, který se v osmifinále blýskl výhrou nad "turnajovou pětkou" Japoncem Harimotem. Ve čtvrtfinále ale nejlepší český junior prohrál s dalším favorizovaným Asiaticem, Jihokorejcem An Jaehyun. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/category/reprezentace-mladez/>

Kateřina Pěnkavová královnou české extraligy

Česká extraliga družstev žen ve stolním tenisu v posledních dvou sezonách nezná lepší hráčku, než je **Kateřina Pěnkavová**. Osmadvacetiletá česká reprezentantka se v dresu Hodonína podruhé za sebou radovala z mistrovského titulu. Kromě toho se může pochlubit skvělou individuální bilancí, když stejně jako vloni v extraligovém play-off ani jednou neprohrála. Vlašimské odchovankyni tak určitě sluší titul nekorunované královny české extraligy.

Povídání s Kateřinou Pěnkavovou o skončeném extraligovém ročníku najdete zde:

<http://www.ping-pong.cz/katerina-penkavova-kralovnou-ceske-extraligy/>



Ve finále Superligy kraloval Linec AG Froschberg

Stolní tenistky Linec AG Froschberg ovládly Superligu. Finalistky letošní Ligy mistryň v superligovém finále dvakrát porazily českého šampióna SKST Mart Hodonín. Linec po vítězství 6:1 v Hodoníně, vyhrál i finálovou odvetu ve Sportparku Lissfeld, tentokrát poměrem 6:3.

Nejlepší hráčkou úterního utkání v Linci byla Iveta Vacenovská. Česká reprezentantka vyhrála všechny tři své singly a spolu se Sofií Polcanovovou ovládly i úvodní čtyřhru. Za Hodonín dvakrát bodovala Japonka Šiho Onová (z toho jednou to byla skreč), jeden bod přidala Lenka Harabaszová, která po velmi dobrém výkonu porazila Rumunku Camellii Postoacaovou.

Více o Superlize zde: <http://www.ping-pong.cz/superligu-zen-vyhral-opet-linec-ag-froschberg/>

JAROMĚŘ: FRANTIŠEK ONDERKA A KRISTÝNA PĚNKAVOVÁ

V Jaroměři vyvrcholil seriál mládežnických šampionátů ve stolním tenisu pro rok 2015. Nejcennější, singlové tituly, si z mistrovství České republiky mladšího žactva odvezli František Onderka z KST Slezan Opava a Kristýna Pěnkavová z SKST Vlašim.



Zatímco Kristýna Pěnkavová vyhrála ve finále singlu nad ústeckou Martinou Novákovou hladce 3:0, František Onderka musel o titul s Tomášem Martinkem tvrdě bojovat, aby nakonec svého soka udolal 3:2 na sety. Kristýna Pěnkavová přidala v Jaroměři druhé zlato ve čtyřhře, kterou vyhrála s Niamh Štricovou z STC Slaný. Debl mladších žáků se stal kořistí Tomáše Martinka a jeho klubového spoluhráče z TJ Ostrava KST Šimona Bělíka. Smíšenou čtyřhru ovládla sehraná brněnská dvojice Radek Skála - Linda Záděrová.

Více o M-ČR mladšího žactva najdete na: <http://www.ping-pong.cz/jaromer-frantisek-onderka-kristyna-penkavova/>

Dva tituly brněnského Radka Skály na Velké ceně Prahy

Sportovní hala Jedenáctka VS hostila XI. ročník mezinárodního turnaje mládeže ve stolním tenisu Prague Grand Prix. Na prvenství v individuálních soutěžích, a to hned ve třech kategoriích, dosáhli i mladí čeští stolní tenisté. Ve dvouhře nejmladších žáků se radoval Ondřej Květon (Sokol Pocinovice), mladším žákům na letošní Velké ceně Prahy kraloval Radek Skála (TTC MS Brno), singl juniorek ovládla Klára Diblíková z pořadajícího Slavoj Praha. Brněnský Radek Skála uspěl i v soutěži družstev, spolu s opavským Františkem Onderkou vyhráli týmovou soutěž kadetů. Frýdlantsko-vsetínská dvojice Barbora Březinová - Nely Hanáková ovládla turnaj nejmladších zákyň, v juniorech dominovalo kombinované družstvo Stanislav Kučera - Cedric Meissner (SK Kotlářka Praha/Braunschweig).



Nominace na červencové MEJ 2015 v Bratislavě

JUNIOŘI: Tomáš POLANSKÝ, Jakub NĚMEČEK, Stanislav KUČERA, Patrik KLOS, Jiří MARTINKO; náhradník Vlastimil BUBEN. **JUNIOŘKY:** Kateřina ČECHOVÁ, Markéta ŠEVČÍKOVÁ, Nikita PETROVÁ, Stanislava SLEZÁKOVÁ - Barbora KAPOUNOVÁ (pokud bude zdravotně v pořádku).

KADETI: Jan VALENTA, Matěj SIWIEC, Tomáš KOLDAS, David PRŮŠA. **KADETKY:** Zdena BLAŠKOVÁ, Anežka ILCÍKOVÁ, Anna MATĚJOVSKÁ; náhradnice: Klára ŠEVČÍKOVÁ.

Trenéři: Andrea BOTKOVÁ, Kamil KOUTNÝ, Marek KLÁSEK, Tomáš VRŇÁK (trenér na individuální soutěže - Ján MEDVECKÝ). Masér: František MACHALA.

ZÁHŘEB: PROKOPCOV S KONEČNÝM VE ČTVRTFINÁLE ČTYŘHRY MUŽŮ

V Záhřebu se hrál další turnaj seriálu ITTF World Tour 2015 ve stolním tenisu – Zagreb (Croatia) Open. Čeští reprezentanti do závěrečných bojů turnaje Challenge Series nezasáhli. Nejlepšího výsledku dosáhli **Dmitrij PROKOPCOV** a **Tomáš KONEČNÝ** ve čtyřhře, kde se česká dvojice probodovala do čtvrtfinále.

Nejcennější singlové tituly putovaly do Asie. Dvouhru mužů ovládl Japonec **Maharu Jošimura**, ve dvouhře žen byla nejlepší sedmnáctiletá Jihokorejka **Choi Hyojoo**.

V Záhřebu se blýskla nová posila mistrovského STEN marketingu **HB Ostrov Havlíčkův Brod**, Japonec **Masataka Morizono**, jenž s Ošimou vyhrál čtyřhru mužů.

Galaden českého stolního tenisu



Většina účastníků **Galadne** k 90. výročí českého stolního tenisu v Hodoníně si pestrý zábavný program, který moderoval **Jakub Prachař**, užívala. Výjimkou nebyly ani **Iveta Vacenovská** s **Hankou Matelovou**, které nepropásly vzácnou příležitostí k fotečce s oblíbeným českým hercem, hudebníkem a moderátorem.

BLAHOPŘEJEME

V úterý 2. června, oslavil významné životní jubileum, pětasedmdesáté narozeniny, **Josef DRESLER** z Prahy. Bývalý československý reprezentant, stolní tenista tělem i duší, byl především ligovým hráčem pražské Sparty. Aktivní kariéru skončil v Sokole Karlštejn, nicméně jako fanoušek nechybí v Praze na žádném ligovém zápase.

V úterý 9. června má kulaté životní jubileum **Miloš RYŠAVÝ** z Vlašimi. Bývalý výborný ligový hráč, později trenér oslaví sedmdesáté narozeniny. Miloš Ryšavý byl mimo jiné i hlavním metodikem československého federálního svazu stolního tenisu. Kariéru zakončil jako trenér v Německu.

Hodně zdraví, štěstí a mnoho úspěchů v osobním životě přeje oslavencům vedení České asociace stolního tenisu, internetový server www.ping-pong.cz a svazový zpravodaj FLIP.



HODONÍN, 30. května 2015

